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20'YE KADAR TOPLAMA ISLEMI -5-
' 6. Gérkem 8 yasindadir. Ablasi Gérkemden 9 yas

Asagidaki problemleri cszelim. bayuk olduguna gére Gérkemin ablasi kag

yasindadir?
1. Ezgi 5 yasindadir. Ablasi 8 yasinda olduguna

gére ikisinin yaslarinin toplami kactir”?

7. Yigit 7, kardesi Halil 6, Tutku ise 4 yasindadir.

Uc kardesin yaslarinin toplami kactir”?

2. Ahsen 7 yasinda, Sila ise 8 yasindadir.

Ikisinin yaslarinin toplami kactir’?

8. Yasin 8 yasindadir. Ablasi Yasemin 11 yasinda

3. Emir 8 yasinda, kardesi Yusuf ise 6 olduguna gére iki kardesin yaslari toplam
yasindadir., lki kardesin yaslarinin toplami kactir?
kactir?

9. Bengu ile Berilin yaslarinin toplami 12dir.
Kardesleri Ali 5 yasinda olduguna gére g
kardesin yaslarinin toplami kagtir?

4. Suna 10 yasindadir. Ablasi Suna ‘dan 6 yas
blytk olduguna gére ablasi kag yasindadir?

5. Berna 7 yasindadir. Ablasi Berna'dan 6 yas . , o
buytk olduguna gére Bernanin ablas kac 10. Anil 7 30$lndod|r. Abisi Anildan 4 Yas buyuk

yasindadir? olduguna gére ikisinin yaslar toplami kactir?
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Degerlendirme Testi

1.7+6 =.. isleminin sonucu hangisidir?
A) 12 B) 13 C) 15
2. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu 17dir?
A9+ 7=.. B) 8 + 9 = ...
C)8 +7=..
3. 8in 6 ile toplami hangisidir?
A) 14 B) 15 C) 16
4. 9un 7 fazlasi kactir?
A) 15 B) 16 C) 17
5.9 +5 +5 = . isleminin sonucu kactir?
A) 17 B) 18 C) 19

5.9 + 7 + 2 = .. isleminin sonucu hangisidir?

A) 18 B) 17 C) 16

6. 9. 5 ve 4 saylarinin toplami kactir’?
A) 14 B) 16 C) 18

7w+ 7 =15 isleminde verilmeyen hangisidir?

A) 8 B) 9 C) 7

8. 8 + .. =13 isleminde verilmeyen toplanin
kactir?
A) 4 B) 5 C) 6

9. Elif 9 yasinda kardesi 7 yasindadr. ki kardesin
yaslarinin toplami kactir”?

A) 14 B) 15 C) 16

10. Kuzey 11 kitap, Baran ise 7 okudu. ki

arkadas kac kitap okumustur?

A) 18 B) 19 C) 20
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